
Lineárńı algebra pro fyziky - ZS 11/12

Domáćı úkol 7

1. Spoč́ıtejte dimenze prostoru Un(ℝ) všech horńıch trojúhelńıkových matic n× n, prostoru Ln(ℝ) všech dolńıch
trojúhelńıkových matic n× n a jejich spojeńı a pr̊uniku.

2. Najděte báze a dimenze prostor̊u RA, SA, N(A) a N(AT ) pro matici

A =

⎛⎝3 7 −3 −2 −2
2 5 −2 0 0
3 6 −3 −2 6

⎞⎠
3. Najděte dvojici nenulových 3 × 3 matic A, B tak, aby (dvě r̊uzné otázky)

(a) hodnost jejich součin̊u AB a BA nebyla stejná.

(b) hodnost A i B byla 2, ale hodnost AB nebyla 2.

Dokažte, že ve druhém př́ıpadě muśı být hodnost AB nutně 1.
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